

綠上枝頭喜迎春

菲力

清早在離家不遠的公園中走著，晨光照在樹梢上，冒出了片片青翠的綠葉，藉那拙壯的生命力，告訴人們，春天就快要來臨了。這對我這剛從寒冷天氣的地方回來不久的人，是何等的雀躍。回到洛杉磯已經一段日子，身體也慢慢調整過來，就趕快提筆向大家報告這次冬培的事工，讓你們與我一同分享喜悅。

這次冬培出門兩個多月，感恩節、聖誕節和新年元旦都不在家中，剛好妻子因要參加她父親聖誕節在香港的“洗禮”，所以我們能在一起渡過歡樂的節期，為此我們非常的感恩！岳母在多年前，來美看望我們的時候，就已經在我們教會受浸，回香港後身體不好數病在身，且多年生活不能自理，岳父一直耐心、愛心照料，常陪岳母上教堂也願意和我們一起禱告，但就是不願意受浸。我們夫婦同心禱告了三十年，盼望他能清楚接受耶穌的救恩，受浸歸入基督。我們一直堅持不灰心、不放棄，神真是聽了我們的禱告，時候到了他就成全，感謝神的眷顧。

今年冬培與同工們先去溫州、安徽及山東培訓，後往蘇北看望教會同工後，再到浙江的兩個地方，為教會同工神學基礎課程培訓。當地同工們也安排我們為幾位有病的弟兄姊妹按手禱告，禱告後看見他們帶著燦爛的笑容非常喜樂。同工又開車帶我去看望一位罹癌的弟兄，距離聚會地方有一百多公里，他經過手術後，最近又住進醫院了。到了醫院看見他身體虛弱，且滿臉愁容，我們請他先開口禱告，之後再為他按手禱告，霎時弟兄臉上充滿喜樂，整個人都變得精神有力，並帶著感恩的心來讚美神，我們為他祝福後回到聚會的地方已經是晚上了。聚會的最後一天，我和吳弟兄又被請去看望一位青年同工的姑姑，她患病躺在床上已有幾個月了，看見她瘦弱得只剩一對大眼睛，蓋著厚厚的被子無法坐起來，也只能吃一點點食物。我們一起同心為她按手禱告，求主醫治並賜復興，使她能繼續為主作工。感謝神，看見她禱告恆切且有信心，就鼓勵她抓住神的恩

典，好好禱告依靠神。果然當我回來之後不久，就得到了好消息，這姊妹現在已經能夠起來行走，可以去聚會了。她侄兒將她康復後的照片傳來，讓我們與他們一同感恩並歡喜快樂！

這次的冬培探訪了多處教會，經歷了神很多的恩典，也看見國內家庭教會也在不斷的增長，在國內家庭教會中，那些注重同心禱告和團隊事奉的教會，很多都大力展開青年及學生事工，支持青年同工的事奉，關心他們生命的成長和往外宣教的工作。冬天過去春天又來了，我們華傳團隊的同工們，也在積極扶持鼓勵各地的家庭教會，與眾教會在新的一年中並肩成長。

感謝主的恩典，二月七日至十六日，我在奧馬哈華人基督教會及1-29週邊查經班有十天的服事，非常蒙恩，為此向神獻上感恩和頌讚，也謝謝兄弟們的代禱和支持。這次兩個週末，先是週五週六訪問了林肯地區(Lincoln)及Vermillion, S D. 的查經班，有很好的分享，主日則留在教會傳講信息。週間除了週三參加教會的禱告聚會外，一共有五次來查考以弗所書，兄弟們都感謝神將祂的話開啟，更加認識教會是基督的身體，以及眾聖徒在教會中一同參與服事，一同被建造、一起成長，教會被建立，福音被廣傳，神的榮耀恩典得著稱讚！在第二個週末，週五同工開車四小時，先到Brookings, SD的大學查經班分享，第二天早上再有早餐禱告會及交通分享，然後向南到了Sioux Falls的查經班與兄弟們分享信息並彼此勉勵，週六傍晚回到奧馬哈趕上晚上的愛筵及交通聚會，彼此間有非常敞開的交通，兄弟們都滿有喜樂和感恩，因有兄弟們的禱告和配搭，使這次的服事滿有神的祝福，盼望我們繼續在主裏彼此代禱，再一次問候並謝謝你們的代禱和支持。

三月又要再出發到國內培訓，請為路途和服事的順利及安全代禱，求神賜豐盛的供應和眷顧，願神加倍的祝福你們在神面前的忠心擺上。